

国际教育迎来“机遇与挑战”

专访2011雅思考试年会人士郑州联大VIP学习中心主管校长靳芳 帮你把脉2012年留学市场、规划留学成功路、备考雅思

12月2日,郑州联大外国语学校VIP学习中心主管校长靳芳一行,在海南三亚参加了2011雅思考试年度会议,与众多业内人士共同探讨学生国际流动中面临的机遇与挑战。作为郑州最早从事雅思培训的机构,每年都参与一年一度的雅思盛会。

今年雅思年会的主题是“机遇与挑战”。在海外留学市场大发展的环境下,雅思考试已连续数年受邀国际教育行业精英共聚这一开放平台,交流意见,探讨问题对策,分享经验。为此,本报独家专访了靳芳,针对家长、考生关注的问题做分享。 晚报记者 唐善普



国际教育的机遇与挑战研讨会现场

【新现象】雅思考试的发展及新举措

“长期保持高速发展,留学国家多元化,生源结构常态化,低龄化持续,目标日趋复杂化。”来自英国、美国、澳洲的使馆官员对出国留学发展的特点进行了分析。

据悉,美国学生签证通过率已达80%。澳洲新政将于2012-2013年实施,英国政府

对留学生数量没有限制……使领馆的官员数据显示,出国人员的低龄化愈加明显,中国学生留学选择专业更加多元化,理性,不再扎堆。

随着雅思考试人数增多,目前雅思考试在全国32个城市设有40个考点(今年新增5个考

点)。新的一年最让雅思考生关注的,是给学生提供免费的雅思在线备考课程“雅思之路”第二版。靳芳提醒考生可登录雅思中文官网体验,助力备考雅思。另外,关于雅思考试的信息,将在12月18日的国外考试咨询说明会中与学生、家长分享。

【与会观点】自费留学增长快、进入全民择校时代

“中国自费出国留学比例高达80%~90%,今年的比例为90%,足以看出中国留学市场的火热。”国家留学基金管理委员会欧亚非事务部副主任胡小芄在会上对学生流动性政策进行了解读,中国政府也在鼓励中国院校和国外院校及科研机构

加强交流合作,可见国际教育交流合作的前景很好。

各地高考录取率攀升。与会人士认为,接下来的中国教育将从卖方市场变成买方市场。中国教育在线总编陈志文认为“全民择校的时代即将到来”。

教育国际化不可逆转,这是未来的一个趋势。中国出国人数保守预计,今年将超过35万。对此,靳芳表示,目前保送生、自主招生、新港澳大学的招生正是一种体现,很多家长宁愿报着试试看,给孩子多一种机会、多一个选择。

留学美国,专家教你挑最适合的研究生院



如何挑选学校?这是每个留学申请者首先遇到的问题。一般每个申请者只申请十来所学校。太多,没有精力准备材料,申请费也非常昂贵;太少,则不能保证一定被录取。这些学校一定要适合自己,应该有2~3所用来冲刺,2~3所用来保底,以增大申请成功率。选这些学校一定要花多一点时间,多方比较,大华留学资深北美教育专家、美加事业部经理汤瑶给大家如下专业的建议。

晚报记者 唐善普

自我评估

你的GPA有多少?你的学术水平如何?GRE、GMAT考了吗?分数呢?英语水平怎样?平时是否有参与科研实验?有没有实际工作经验?个人经历、求学背

景、本科GPA、标准考试成绩、科研水平、学术水平和潜力、工作经验、个人作品……这些是主要被考虑的申请职位依据。

专业排名

选择研究生院,我们建议以USNews的专业排名开始。在U.S.News排名公布的结果上可以清晰地看到,商学院硕士排名的客观评估数据包括平均本科GPA、录取率、毕业起薪、就业率、学费、注册人数等各方面内容;工程学院硕士排名的客观

评估数据包括:平均GRE数学成绩、录取率、博士就读率、研究经费、人均研究经费、注册人数等。这些客观数据详细地显示了学校为硕士生提供的经费、师资力量、职业发展、申请条件等各方面的信息。

地理位置

美国东部经济发达,商业繁荣;西部地区往往华人的比例比较大,有一些学校亚裔可能占到一半,多元文化的色彩更浓一些;中部欧洲的文化色彩比较弱,但是

民风质朴。所以选择三个地区各有利弊。对地域的选择,需要兼顾气候、学校周边环境、亲朋好友住处等各方面因素。

奖学金

不同的学校、不同的专业能提供的奖学金都是有差别的。如哈佛大学,绝不会让被录取的学生因无法支付费用而中断学业,

但其他小学校可能就无法提供这么多资金资助学生。热门专业如MBA、法学、EE等,竞争激烈,获得奖学金难度很大。

申请要求

有时学校的申请要求是左右学生择校的重要条件。不同的学校和专业都会有各自的要求,如大部分设计类、艺术类专业会要求提供个人作品,而某些专业如生物、数学等需要提供GRE Sub成绩,那么对于没有参加或已经来不及参加GRE Sub考试的学生来说,只能忍痛割爱。

大华留学美加事业部经理汤瑶老师说,尽管美国研究生院众多,但如果充分了解自身特点和学校需求,在专业留学服务公司专业教育顾问老师的帮助下,找到最适合自己的学校并不是一件难事。愿所有学生都能踏上理想的美国求学路。

【专家建议】

学生要加强自身综合能力培养

国际化人才是连接中国和世界的桥梁。教育应该把重点放在对学生软性能力的培养,帮助学生养成终生学习的习惯。这是家长最为关心的。

ACT代表Andrew Todd在演讲中认为,中国留学生市场要比想象中大多得多。近年来美国留学研究生的增长幅度达到23%,而对英语运用能力的重视,是确保顺利完成学业成功的主要因素。

剑桥大学国际考试委员会中国区高级经理姜艳,在解读国际课程时认为有两点值得深思:一是国际课程的本土化结合,二是国际教育理念和中国教育理念的冲突。对此,靳芳表示,学生去国外读书不只要语言成绩,更要综合能力,比如剑桥,看重学生在申请的专业领域的造诣,所以,提高全面素质很重要。

【听讲座】

联大帮你规划留学成功路

据统计,近五年留学生中的本科生增长率达到470%。很多家长考虑到既然花钱就要上最好的学校。那么如何才能上名校?靳芳总结名校录取的四大要素是在校成绩、标准化考试成绩、社会活动、申请论文。

“圣诞节假期,每年都会会有很多回国放假的留学生。应家长、学生要求,联大将于12月18日(周日)上午10点在联大VIP学习中心,就‘中国高中生路在何方?如何做好留学规划’等进行探讨。请千万不要错过。”靳芳发出邀请。

靳校长的咨询专线:18603861818

联大模具总校:63888585 63888788

联大市总工会校区:67962001

联大VIP学习中心:400-658-6008

65739988



大华留学

河南省首批教育部
批准留学服务机构
教外综资认字
【2000】69号

时间:12月10日(周六)—11日(周日) 地点:裕达国贸A座28F

美国研究生申请全方位指导

- ★先做方案后签约、专家团队、专业选校
- ★专业文书、专业文件审核、大幅提高录取和奖学金几率
- ★100%研究生名校录取率
- ★80%全额或高额奖学金
- ★100%签证通过率

(周六) 09:30

2012年英国留学再掀热潮

2012年1月入学申请已结束,9月名校录取申请火热进行……抢名额,占先机,赢未来。巴斯大学、UCL预科、华威大学、诺丁汉大学面试火热预定中。给自己一份最好的圣诞礼物—英国名校OFFER

(周六) 14:30

澳洲新西兰本科研究生申请全攻略

高三在读学生注意了,八大名校新南威大学和西澳大学等认可中国高考成绩!我应该提前做好哪些准备?

当天签约即送探亲 签证未通过中介费全退
河南省首家获使馆电签资格授权,连续五年保持零拒签率

(周日) 09:30

留学法国,走近另一种文化!

- ★公立大学0学费
- ★政府生活补贴+50%住房补贴=年生活费3万
- ★申根签证,欧洲互换学分
- ★合法打工,留法工作机会多

大华留学法语培训班第58期热招中,仅剩17个名额!

(周日) 14:30

郑州市大华教育咨询有限公司 官方网站: www.dahuaedu.com

郑州总部: 中原路220号裕达国贸A座28层 0371-67711616 / 67719925
洛阳分部: 王城大道221号富雅东方B座19层 0379-62275190 / 62275191
开封分部: 西环路银地商务广场二期C415室 0378-8887188 8887166

全国免费咨询热线:

400 670 9600